

酒足饭饱没带钱 他将幼女押饭店

见过糊涂的, 没见过这么糊涂的



□记者 赵玉杰 实习生 廉芳/文 张晓理/图

“这个父亲太糊涂了, 拿不出饭钱, 竟然将自己的孩子作抵押!” 昨日, 说起这件事,

涧西区小李村经营一家小餐馆的小刘连连摇头。

昨日 11 时许, 两名 30 多岁的男子到小刘的店里吃饭, 其中一人还抱着一个 1 岁左右的小女孩。两名男子点了几份凉菜, 要了 5 瓶啤酒, 有说有笑地吃了起来。

酒足饭饱后, 一男子出门接电话, 留下抱小孩的男子。抱孩子的男子将菜吃完后, 没有结账的意思, 抱着孩子在店里来回转悠。12 时 40 分左右, 这名男子抱着孩子快步向店外走去。店主小刘的母亲赶紧上前阻拦。

男子说他身上没带钱, “要不先把孩子押在这儿, 我回去取钱, 5 分钟就回来”。让小刘没想到的是, 男子撒下孩子离开后, 两个多小时还没回来。

“他不会出事了吧?” “孩子不会是被拐卖的吧?” 小刘一家人议论纷纷, 随后, 小刘的母亲带着孩子来到天津派出所求助。昨日 15 时许, 记者来到天津派出所, 看到小刘的母亲和民警正在喂孩子吃饼干(左图)。

“孩子太小了, 刚才孩子不停哭闹, 肯定是饿了。”小刘的母亲无奈地说, “饭钱一共 32 块 5, 无所谓。孩子这么小, 万一有啥事就说不清了”。

10 分钟后, 一名浑身酒气的男子来到派出所。经证实, 该男子正是孩子的父亲。

据了解, 该男子姓全, 30 岁, 滑县王庄镇人, 在洛阳务工。

随后, 民警对全某进行了批评教育。鉴于当事人醉酒未醒, 民警开车将他和孩子送回了家。

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

惊! 藏獒医院里溜达



□记者 马毓莹 通讯员 宋卫星/文 记者 李卫超/图

20 日晚, 一条黑色藏獒出现在河南科技大学林业职业学院校园内, 闻讯赶到的民警对其搜索未果。21 日上午, 这条藏獒又溜进了正骨医院, 后被民警捉住。所幸的是, 藏獒(上图)并未伤人。

据了解, 20 日 22 时许, 东关派出所接群众报警称, 一条黑色藏獒跑进河科大林业职业学院校园。民警立即赶到学校展开搜索, 直至次日凌晨也未发现藏獒的踪影。

21 日 7 时许, 该所又接到群众报警: 一条黑色藏獒跑进回民中学对面一巷子内, 巷子附近有个幼儿园, 情况很危急。民警到场后, 了解到藏獒已经离开了巷子。之后, 民警边走边问, 最终在正骨医院内的一片树林里将藏獒捉住。

市公安局养犬管理办公室相关负责人表示, 藏獒属禁养犬只: 如果有人前来认领, 公安部门将对犬只所有人进行处罚; 如无人认领, 公安部门将按相关规定对犬只进行处理。

险! 司机受重伤被困驾驶室



剧烈撞击使面包车驾驶室严重变形。张左宏摄



用切割机割开卡住司机腿部的铁板。张左宏摄

□记者 邓超 通讯员 张左宏

20 日晚, 绵绵细雨中, 省道安虎线宜阳县莲庄乡沙坡头村段上演惊险一幕: 一辆快速行驶的面包车突然失控, 撞向停靠在路边的一辆重型货车, 面包车车体严重扭曲变形, 司机身受重伤被卡在驾驶室里无法动弹。经过消防战士、医护人员奋力营救, 受伤司机最终脱离险境。

20 日晚 9 时 15 分许, 接到群众报警后, 消防战士和医护人员迅速赶到事故现场。他们看到, 一辆银灰色面包车的车头“嵌进”停靠在路边的一辆大货车尾部车厢里, 面包车驾驶室严重变形, 驾驶室里的司机腿部受重伤并被卡住不能动弹。司机不断发出呻吟声, 受伤部位不停流血, 情况十分危急。营救工作迅速展开。3 名消防战士先用撑

顶器支撑变形的驾驶室, 然后将液压扩张器伸进卡住司机双腿的方向盘下部的铁板区域。20 分钟后, 紧卡司机双腿的铁板出现了松动。随后, 消防战士使用切割机将紧“咬”司机腿部的铁板割开。消防战士将司机从驾驶室内抬出后, 用担架将其送进等候在一旁的救护车。据了解, 目前受伤司机已经脱离危险, 事故原因还在进一步调查中。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。